
 

XXXV. Setkání vodohospodářů v Kutné Hoře v roce 2022 závěrečná zpráva 

Ve dnech 21. až 22. 6. 2022 proběhlo dvoudenní setkání vodohospodářů v Kutné Hoře. Setkání 

se konalo v konferenčním sále hotelu U Kata, který nám vzorně zajišťuje veškeré služby. To 

znamená coffeebreak, snídaně, obědy i večeře, ubytování pro posluchače a lektory a i kulturní 

program mimo hotel. Vzájemná spolupráce po mnoha letech je ve všech směrech bez jakýchkoli 

připomínek. Pořadatelem akce je Sdružení vodohospodářů České republiky, z.s. oblast Kutná 

Hora. 

Nad akcí převzal záštitu ministr zemědělství pan Ing. Zdeněk Nekula a starosta města Kutná 

Hora pan Ing. Josef Viktora. Akce se konala za významné podpory Města Kutné Hory.  

Jak panu ministrovi, tak i panu starostovi města i městu samému za vyjádřenou podporu 

děkujeme, záštita pana ministra byla zmíněna při zahájení a pak při ukončení akce.  

Dále je nutné uvést i hlavní sponzory akce, společnosti LABTECH s.r.o., se sídlem Polní 

340/23, Štýřice, 639 00 Brno, jehož součástí je ÚNS - Laboratorní služby, s.r.o., VODA CZ 

s.r.o., se sídlem Bohuslava Martinů 1038, 500 02 Hradec Králové, a ASIO NEW, spol. s r.o. 

Brno. Zvláštní velké poděkování patří dlouholetému lektorovi Ing. Karlu Plotěnému, z firmy 

ASIO NEW, spol. s r.o. Brno, který nepřijede jenom s přednáškou lektora z praxe, ale i 

s překvapením, na které se zkušení posluchači těší a díky němu začíná druhý den přednášek 

vždy včas a téměř nikdo nechybí. Všem děkujeme. 

Cílem výše uvedeného setkání bylo, ostatně jako každoročně, setkání a výměna zkušeností mezi 

pracovníky z celé České republiky, kteří pracují na úseku vodního hospodářství a působí ve 

státních orgánech a organizacích či v soukromých organizacích. Předmětem zájmu jsou 

především výklady zákonů a jejich uplatňování v praxi nejen na úseku vodního hospodářství, 

ale na celém úseku životního prostředí. 

Na letošní setkání přijeli účastníci z celé republiky. Přednášky, kvalitní lektoři, kulturní 

program a město samé hraje významnou roli při rozhodování o účasti na konferenci. Cílem 

projektu je výklad zákonů v praxi, diskuze nad nimi s lektory a v neposlední řadě ukázat 

účastníkům i historickou Kutnou Horu a její památky spojené s nezapomenutelným kulturním 

zážitkem. To se nám, jak víme z ohlasů jednotlivých účastníků konference, daří.   

Bohužel letošního setkání se nemohl náhle pro nemoc zúčastnit pan RNDr. Pavel Punčochář, 

CSc., den předem se omluvil pan Ing. Andor Šándor a paní Ing. Linda Stuchlíková, která za 

sebe poslala své kolegy, pány Ing. Josefa Reidingera a Ing. Václava Volemana. Bohužel den 

předem se omluvila pro zaneprázdnění Ing. Žanet Hadžić, CSc., ředitelka odboru stavebního 

řádu z MMR, za kterou se nepodařilo najít náhradní program ani za sebe neposlala nějakého 

kolegu.  

Z ministerstva zemědělství a životního prostředí jsme měli po 3 lektorech, 2 přednášky zvládl 

Ing. Plotěný, jednu za pana RNDr. Pavla Punčocháře, CSc. Považuji za vhodné vyzdvihnout 

přednášku pana Mgr. Jakuba Stodoly z AOPK ČR, který s nadšením a zasvěceně hovořil o 

ochraně krajiny. Škoda, že chyběl pan RNDr. Pavel Punčochář, s kterým by své názory ohledně 

staveb nádrží na vodu mohl konfrontovat. 

Akce byla zveřejněna na našem webu, kde byla i přihláška na akci, a dále byla avizována 

v odborném časopise Vodní hospodářství č. 1/2022. Akce se zúčastnilo 72 účastníků a 11 

lektorů. O akci se starali 3 garanti akce, Mgr. Iva Kupecká, odborný garant, Marie Vytlačilová, 

organizační garant a Ing. Miroslav Perný, prezentace firem a fotodokumentace akce. Další 4 

pořadatelky pomáhali při vlastním průběhu akce. 



 

Letos byl pro účastníky konference uspořádán koncert v kostele sv. Jana Nepomuckého. 

Koncertu se mohli zúčastnit případně i rodinní příslušníci účastníků akce, mimo tyto osoby se 

akce zcela zdarma zúčastnili ještě další návštěvníci Kutné Hory, odhadem cca 20 lidí. Program 

akce byl zveřejněn na pozvánce, respektive vstupence na koncert. Koncert v kostele byl velmi 

dobře hodnocen, byl vynikající.  

Po ukončení koncertu se konala přímo od kostela prohlídka večerní Kutné Hory. Večerní 

program byl ukončen společenským večerem přímo v hotelu U Kata.  

Věříme, že tato dlouholetá akce není jenom odborným přínosem, ale že se stala setkáním lidí 

se stejnými zájmy a stejným zaměřením. Slouží k výměně informací o „pracovních postupech“ 

mezi úřady, stává se přátelským setkáním jednotlivých lidí z různých krajů naší republiky, kteří 

se těší nejenom na přednášky, ale i na Kutnou Horu. Utváří se zde nová nejen „pracovní“ 

přátelství, a to nás velmi těší. Účastníci se potom rádi vracejí se svými rodinami zpět k nám do 

našeho města. 

Druhý den odpoledne místo přednášky onemocnělého lektora pana Šándora byla zajištěna díky 

panu starostovi prohlídka Vlašského dvora, Královská mincovna. Akce se zúčastnilo cca 25 

lidí, což je cca 1/3 účastníků, a tím se odjezd mnoha účastníků z Kutné Hory významně oddálil. 

Tato odborná celostátní akce je již konána s výjimkou 2 kovidových let již 35 let v Kutné Hoře. 

V odborných kruzích a mezi odborníky i úředníky vodoprávních úřadů je proto známa a má 

velmi dobrou pověst. Zásluhu na tom má i město Kutná Hora, jeho genius loci, hotel U kata a 

vstřícnost k akci samotného města. Domníváme se, že akce by se mohla zařadit mezi významné 

akce města. 

V Kutné Hoře dne 4.7.2022 

 

Mgr. Iva Kupecká   

předsedkyně oblasti 

odborný garant akce XXXV. Setkání vodohospodářů v Kutné Hoře v termínu 21. a 22. 6. 

2022 

Sdružení vodohospodářů České republiky, z.s. oblast Kutná Hora se sídlem Vítězná 425, 284 

03 Kutná Hora, IČ: 44702167 

e-mail: ivakuhora@gmail.com 

web: www.vodakh.cz 

tel.: 724 704 230 
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